
■有効回答数 126名

割合 回答数

男性 23.8% 30

女性 74.6% 94

未記入 1.6% 2

10才代 0.0% 0

20才代 0.8% 1

30才代 7.1% 9

40才代 5.6% 7

50才代 15.1% 19

60才代 20.6% 26

70才代 40.5% 51

80才代 9.5% 12

90才代 0.0% 0

未記入 0.8% 1

浜松市中区 53.2% 67

浜松市北区 1.6% 2

浜松市南区 11.1% 14

浜松市西区 10.3% 13

浜松市東区 11.1% 14

浜松市浜北区 7.1% 9

磐田市 1.6% 2

その他 4.0% 5

会社員 7.1% 9

公務員 3.2% 4

自営業 2.4% 3

学生 0.8% 1

主婦 34.1% 43

医師 2.4% 3

看護師 0.8% 1

無職 31.7% 40

その他 11.1% 14

未記入 6.4% 8

割合 回答数

65.1% 82

31.7% 40

3.2% 4

割合 回答数

3.9% 6

11.6% 18

16.8% 26

0.6% 1

0.6% 1

21.9% 34

25.9% 40

9.7% 15

7.1% 11

1.9% 3

割合 回答数

51.6% 65

47.6% 60

0.8% 1

割合 回答数

72.2% 91

21.4% 27

0.0% 0

0.0% 0

6.4% 8

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80 90 100

Q5．講演1「いれ歯と舌(べろ)と歯のそうじ」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

はじめて

複数回参加

未記入

10040 50 60 70 80 90

薬局

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？

項目 10 20 30

図書館ポスター

前回の告知

新聞

広報はままつ

回覧版

家族、知人の誘い

ホームページ

院内ポスター

チラシ

50 60 70 80 90 100

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

項目 10 20 30 40

未記入

90 10030 40 50 60 70 80

90 100

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。

項目 10 20 30 40 50 60 70

住
所

職
業

Q2：当院に受診したことはありますか？

項目 10 20

性
別

年
代

80

はい

いいえ



割合 回答数

50.8% 64

38.9% 49

3.2% 4

0.0% 0

7.1% 9

割合 回答数

66.7% 84

19.8% 25

2.4% 3

0.0% 0

11.1% 14

割合 回答数

58.7% 74

23.8% 30

4.0% 5

0.0% 0

13.5% 17

割合 回答数

43.7% 55

29.3% 37

4.0% 5

0.0% 0

23.0% 29

Q12：今後の公開講座についてお聞かせください。（一部抜粋）

・体全体の皮膚の病気

・目の病気

・前立腺肥大症

・前立腺がん

・うつなどの精神疾患

・逆流性食道炎

・心臓弁膜症

・脳梗塞

・骨粗しょう症

・あごの話を聞くことは少ないので非常に勉強になりました

・今まで知らなかった口の病気のことがよくわかった

・歯やあごの話ははじめてでしたので大変参考になりました

・質問の時間がほしかった

・講座を増やしてください

・診察の待ち時間が長い

・公開講座は一般の人にもわかりやすくて身近なテーマが多くとても嬉しいです

・先生・スタッフのかたの目線が低く相談しやすい。今後も続けてください

未記入

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

10040 50 60 70 80 90

60 70 80 90 100

Q10：公開講座の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

Q11：浜松医療センターに対するご意見ご感想をお聞かせください。（一部抜粋）

Q8．講演4「口唇口蓋裂センター　やってます　ー生まれる前から来て下さいー」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40 50

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q9．講演5「口唇口蓋裂センター～チームでサポート食事をモグモグ～」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80 90 100

Q7．講演3「口腔顎顔面センターについて顎変形症手術（受け口・出っ歯の手術治療）」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80 90 100

Q6．講演2「がん治療・手術の時に歯医者に行くのはなぜ？」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

・今後も開催してください

・口の中の状態がいかに大切かわかりました

・術前と術後の口腔内ケアの大切さを知りました。自分の歯で一生、生きていきたいです。

・全身の病気が口腔に関係していることが分かった

・高齢者向けの講演が少なくがっかりしました

・スライドの絵や字の大きさが大きくてわかりやすかった。また、先生の話方も聞きやすかったです。

・内藤克美先生には大変お世話のなりました。暖かい感じの先生で感謝しております。

・講演3～5の内容は専門性が高く少し難しい内容でしたが、中々聞く機会がないので良かった

・受け口・出っ歯の保険治療があることを初めて知りました

・口臭の半分は舌から出ているのは驚きでした


